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Für die Berechnungen in diesem Basisinformationsblatt gehen wir von einer 27 Jahre alten versicherten Person, einer einmaligen Anlage von
10.000 EUR (Ihre Beitragszahlung), einer Haltedauer von 40 Jahren und einer Beitragsrückgewähr aus.
In diesem Modellfall beträgt die Versicherungsprämie für den Todesfallschutz -0,07% des Einmalbeitrags. Damit werden 10.007 EUR in die
Kapitalanlage investiert bzw. zur Deckung von Kosten verwendet. Die Minderung der Anlagerendite zum Ende der empfohlenen Haltedauer
durch die Versicherungsprämie beträgt durchschnittlich jährlich 0,0%.
Die Auswirkung des Kostenanteils der Versicherungsprämie auf die Anlagerendite zum Ende der empfohlenen Haltedauer ist durchschnittlich
jährlich 0%.

Die empfohlene Haltedauer (Aufschubzeit) für dieses Produkt entspricht dem Zeitraum bis zum vereinbarten Rentenbeginn (67 Jahre). Für die
Berechnungen in diesem Musterfall beträgt die empfohlene Haltedauer 40 Jahre.
Wir können den Vertrag unter bestimmten Voraussetzungen kündigen, wenn der Kunde mit der Beitragszahlung in Verzug ist (siehe
Versicherungsbedingungen § 4 ALB).



Diese Tabelle zeigt, wie viel Sie in den nächsten 40 Jahren unter verschiedenen Szenarien zurückerhalten könnten, wenn Sie 10.000
EUR anlegen. Die dargestellten Szenarien zeigen, wie sich Ihre Anlage entwickeln könnte. Sie können sie mit den Szenarien für andere
Produkte vergleichen.
In den angeführten Zahlen sind sämtliche Kosten des Produkts enthalten, jedoch unter Umständen nicht alle Kosten, die Sie an Ihren
Berater oder Ihre Vertriebsstelle zahlen müssen. Unberücksichtigt ist auch Ihre persönliche steuerliche Situation, die sich ebenfalls auf
den am Ende erzielten Betrag auswirken kann.
Was Sie bei diesem Produkt am Ende herausbekommen, hängt von der künftigen Marktentwicklung ab. Die künftige Marktentwicklung
ist ungewiss und lässt sich nicht mit Bestimmtheit vorhersagen. Die dargestellten Szenarien beruhen auf Ergebnissen aus der
Vergangenheit und bestimmten Annahmen. Die Märkte können sich künftig völlig anders entwickeln. Das Stressszenario zeigt, was Sie
im Fall extremer Marktbedingungen zurückerhalten könnten.

Empfohlene Haltedauer:     Jahre Wenn Sie Wenn Sie
Anlagebeispiel: 10.000 EUR nach     Jahren nach     Jahren
Versicherungsprämie (ist bereits in der Anlage aussteigen (empfohlene
enthalten): Haltedauer)
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EUR EUR EUR

EUR EUR EUR

EUR EUR EUR

EUR EUR EUR

EUR EUR EUR

EUR EUR EUR

  %   %   %

  %   %   %

  %   %   %

  %   %   %
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9.720 17.840 33.280

10.000 14.310 20.950

In den Tabellen werden Beträge dargestellt, die zur Deckung verschiedener Kostenarten von Ihrer Anlage entnommen werden. Diese Be-
träge hängen davon ab, wie viel Sie anlegen, wie lange Sie das Produkt halten und wie gut sich das Produkt entwickelt. Die hier dargestell-
ten Beträge veranschaulichen einen beispielhaften Anlagebetrag und verschiedene Anlagezeiträume.
Wir haben folgende Annahme zugrunde gelegt:
- Im ersten Jahr würden Sie die Anlage zurückerhalten (0% Jahresrendite).
Für die anderen Halteperioden haben wir angenommen, dass sich das Produkt wie im mittleren Szenario dargestellt entwickelt.
- 10.000 EUR pro Jahr angelegt.



20 Jahren 40 Jahren
aussteigen aussteigen aussteigen

350 EUR 1.210 EUR 2,160 EUR

3,6% 0,6% 0,5%

(*) Diese Angaben veranschaulichen, wie die Kosten Ihre Rendite pro Jahr während der Haltedauer verringern. Wenn Sie beispielsweise zum
Ende der empfohlenen Haltedauer aussteigen, wird Ihre durchschnittliche Rendite pro Jahr voraussichtlich 2,4% vor Kosten und 1,9% nach
Kosten betragen.

Jährliche Auswirkung der Kosten, wenn Sie
nach 40 Jahren (empfohlene Haltedauer)
aussteigen

: 2,8% der Anlage 24 EUR einmalig 0,1%

Wir berechnen keine Ausstiegsgebühr nicht zutreffend

0,4%0,4% des Wertes Ihrer Anlage pro Jahr
0,05% der kumulierten Anlage pro Jahr
Hierbei handelt es sich um eine Schätzung auf der Grund-
lage der tatsächlichen Kosten des letzten Jahres.

0,04% des Werts Ihrer Anlage pro Jahr. Hierbei handelt es 0,04%
sich um eine Schätzung der Kosten, die anfallen, wenn
wir die zugrunde liegenden Anlagen für das Produkt kaufen
oder verkaufen. Der tatsächliche Betrag hängt davon ab,
wieviel wir kaufen oder verkaufen.

40 Jahre




